

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Перевоплощение в Sissy Настю

Как-то поехали на турбазу около 12 пацанов отмечать день рождения сами без девок, Я примерно понимал и представлял что я хочу там сделать, ведь это такой шанс осуществить свои мечты. Я Sissy Настя и люблю переодеваться в женскую одежду, в основном это вызывающие наряды, перевоплощаюсь в очень симпатичную и фигуристую девушку, очень люблю светить своей попкой, поэтому у меня все наряды не до конца прикрывают мою похотливую и упругую попку, Очень люблю когда меня лапают и когда наблюдают за мной и как я ей виляю показывая окружающим. Я прям представляю и ловлю себя на мысли как бы они меня трахали и как и где бы это происходило.

Так вот, приехав на турбазу, начали подготовительные работы, стол накрыть музыку настроить, а у меня уже был план, сказать что к нам позже присоединится моя знакомая Настя, а мне позже придется вас покинуть, но уверен что вы не будете скучать без меня. В определенное время я спустилась со своими вещами вниз к администратору, чтобы перевоплотиться в похотливую Sissy Настю. у меня было уже все приготовлено осталось привести себя в порядок, короткий парик под каре, черное мини платье, которое половину попы вообще не прикрывает, яркий макияж. Через полчаса я была уже готова к незабываемым похождениям, и очень хотелось некоторые свои фантазии реализовать именно в этот раз. Глядя на себя в зеркало поворачиваясь со спины видя как открывается моя попка из под платья опять начала представлять как на меня смотрят и что при этом думают, закончив прихорашиваться решила вот прям сразу пройтись по турбазе пока светло, люди все приезжали и приезжали на турбазу, занимая свои домики.

Я помню что когда то тут был остров на который можно было пройти только с турбазы, мне захотелось прогуляться. Я специально мое обтягивающее платье немного натянула что бы сразу не светить своим задом, и понимала что когда я иду то низ платья сам приподнимается. Решила пройтись еще к бильярдной, там обычно всегда есть люди. Виляя попой открывая ее всем на показ я решила завязать разговор с играющими там было зе парней моего возраста. Я демонстративно ходила вокруг стола показывая себя во всей красе. После мне предложили поиграть с ними. Я спросила, а мне кто то будет помогать или давайте сначала потренируюсь немного. Взяв кий я прогнулась вдоль стола оттопырив попку и покачивала ей в разные стороны, через некоторое время я почувствовала как один из парней подошел сзади и начал лапать меня. Я вела себя как прежде начала делать движения навстречу ему. Мне было очень приятно.

Мне хотелось показать себя еще большему числу отдыхающих, я пошла гулять дальше, тут один с пляжа говорит давай я тебя прокачу на скутере хоть немного, красивых да и еще с такой попой готов катать бесплатно! Я Настя а тебя как зовут, я Андрей, он предложил мне сесть спереди а сам сел за мной. Я конечно же уже нарисовала в голове картину как буду его соблазнять, Расположившись я приподняла платье и оттопырив попу на зад. Вид был просто шикарный он был в плавках. Я все больше начала своей попой наваливаться на него, так чтобы он почувствовал. Мне уже очень хотелось сесть на его член, или что бы он меня прям в таком положении начал трахать. Мы приехали на другой пляж соседней турбазы, он был куда лучше нашего, и остановились недалеко от него, тут я почувствовала как он меня начал лапать за задницу я сделала пару движений в его сторону, через минуту я почувствовала что

его член набухает все больше и больше, надо было действовать я еще больше оттопырила попку и уже начала садиться на его член, Медленно я насаживалась на него туда и обратно, набирая ритм, мне было очень приятно я даже не забыла где мы находимся, рядом плавали люди поглядывая на нас. Мне было еще приятней что за нами подсматривают. Я прыгала на члене все больше возбуждаясь, мне конечно еще хотелось и пососать член и конечно же чтобы мне кончили на лицо. Андрей все глубже проникал в меня, а я все ритмичней скакала на его члене, позже говорю давай продолжим на берегу, он говорит а чего так, я хочу еще отсосать тебе. Он согласился, но трахать меня еще не перестал все еще входил в меня.

На берегу когда я вышла видела на лицах улыбки отдыхающих. Поправив немного платье прошла несколько раз по пляжу виляя задом улыбалась отдыхающим. Ну конечно спасатель вот кого нам не хватает, направившись к рубке уже представляла себе спасателя с большим и упругим членом. Андрей с кем то на пляже начал разговор, мужчина с которым он разговаривал поглядывал в мою сторону и улыбался. Спасателя пока не было. Ну что же, интересно о чем там Андрей говорит. Я подошла к ним конечно же через весь пляж специально где побольше людей виляя бедрами мысленно представляла как они меня все хотят. Оказалось что мужчина хотел бы посмотреть как я сосу член, А почему только посмотреть может я вам отсосу уверена вам понравиться сказала я. Мне вот почему то как не крути хочется вас трахнуть в задницу, она у вас прям и проситься, да неужели, так чего же мы ждем. Он сидел на лавочке, а Андрей пошел к берегу. Я не теряясь говорю ему позвольте я сяду. Став на колени перед ним оттопырив попку к пляжу говорю ему, давайте пока я познакомлюсь с вашим членом поближе. Тем самым начала его доставать из плавков, он только улыбнулся я только за, отлично сказала я и приступила сосать его член, вид конечно был у меня захватывающий. и волнующий, большая попка в ритмичных движениях, а во рту большой член вообще незнакомого человека, мне это нравилось и меня это заводило все больше. Через 5 мин я понимаю что клиент уже на пике, я ускоряя темп, прошу его чтобы он кончил мне на лицо. Через несколько секунд мое лицо все в сперме я продолжаю ему сосать. Ну как вам? понравилось? он говорит да ты просто замечательная соска Настя, я от тебя в восторге. Облизывая сперму с губ я понимала что Андрей уехал без меня. Что же мне делать это не знакомая мне турбаза, да и домика у меня нет, и документы все не со мной. Ладно, может это и к лучшему.

Я начала изучать местность и что тут за люди что тут есть. Мне очень хотелось пить и как уже мне подсказали есть тут бар прям где то не далеко. Я его нашла, зашла бар небольшой приглушенный свет, ритмичная музыка, Конечно я выглядела как шлюха, моя попа постоянно открывается в этом платье как бы я не старалась натянуть его, она все равно вылазила, ну что же хочу чтобы меня заметили, начинаю демонстративно вилять задом у всех на виду и останавливаюсь на танцполе, меня должны все видеть. Долго ждать не пришлось, меня окружили несколько парней и откровенно лапали меня за зад, к кому не повернись как специально и так прям что пальцы проникали в мою дырочку, пока я танцую меня трахают пальцами и так что я уже не знала как мне быть, попа моя уже была готова к очередному члену, но их 3е и все меня хотят. Егор спросила я, я вижу что вы ко мне неравнодушны и скорее всего я вам не даю покоя, давайте сделаем друг другу приятно, есть тут место уединенное? может есть а может нет улыбнулся он. Пока посиди за баром я скоро подойду. Заманчиво однако подумала я, села специально почти под стенкой в углу и так чтобы моя попа была оттопырена в зал попросила коктейль, бармен говорит мне такой девочке да с

такой аппетитной попкой..., я ерзая ей по сторонам, говорю ему я разрешаю тебе ее полапать, чтобы понять какая она у меня упругая, налив мне еще бокал, скоро буду.

Я мин 10 посидела, как возле меня опять трутся несколько мужиков, и так стоят и разговаривают, проходят мимо очень часто, в общем все проходя или проводя руку лапали меня за зад, конечно мне это нравилось! и Вот опять кто то настойчиво мал меня пытаюсь проникнуть в меня, я не понимала кто там сзади меня, минута и большой член уже входит в меня прям за баром, интересный поворот, вообще не знакомый мне мужчина долбит меня в зад, мне было очень приятно насаживаться на него, рядом по сторонам сидели люди и попивали коктейли, а меня трахают у всех на виду, даже не поворачиваясь к нему, что бы посмотреть я смотрела на бар, тут пришел бармен что то начал говорить мне спрашивать как напитки, я покачиваясь наклонившись к нему говорю что все ок. Заглянешь потом ко мне за бар. Мужчина сзади меня ускорил темп и через несколько мгновений начал кончать мне в попку. Это было незабываемо. Я возбуждалась от того что произошло и что многие просто наблюдали за нами. Я так и не узнала кто это был.

Бармен еще раз позвал меня за бар к нему. Я конечно же согласилась. Только что отраханная в попу не спуская платье прошлась к нему, он мне говорит почему то мне кажется что ты любишь сосать, я говорю ты совершенно прав, обожаю это делать. тогда чего мы ждем, сделай мне приятно, встав на колени перед ним жадно сняв штаны увидела перед своим лицом уже вставший член сантиметров 18. Тут же принялась его сосать, мне так давно хотелось это сделать, самое интересное что у него везде стояли за баром зеркала и что происходит за стойкой все через них было видно, любой кто подходил к бару видел как я сосу его член. С оттопыренной попкой с членом во рту чувствовала себя настоящей sissy, мне так нравится ощущать член во рту играясь и облизывая его он насаживал меня на него все глубже и глубже, тут появился в двери его помощник-сменщик, и такой прям с прохода, ничего себе где ты ее такую нашел, ты только посмотри какой у нее зад, а что она вытворяет ртом, я не растерявшись говорю присоединяйся к нам, сама еще больше показывая ему свой зад. Как только сменщик начал меня трахать в попку, бармен начал кончать как люблю прямо на мое лицо, напарник не останавливаясь насаживал меня на свой член, говорит а давай я тоже тебе дам пососать, давно никто не сосал. Я не против, я же sissy соска как никак)) вот его член у меня во рту, понимая что я у всех на виду опять с этими зеркалами, набираю темп все глубже беря в рот его член. смотрю что кто то на баре нас фотографирует, снимает видео, а мне хотелось очередной порции спермы на свое лицо, 5 мин и он кончает.

Я встаю с колен и понимаю что практически все кто в был в баре наблюдали за нами. Что тут сказать, вот такая я sissy Настя. Проходя охрану на входе один из охранников задержал меня, прямо мне в глаза говорит, ты кто такая и как ты сюда попала, я немного растерявшись говорю только сегодня заехали с подружками, а что на лице, улыбается.) да так улыбнулась в ответ. Люблю сосать и не только, я видел как ты виляешь своим задом, он у тебя прям очень шикарный прям и хочется его по трахать. Я очень довольна что тебе понравилась моя попка, а можно ее потрогать, конечно говорю я. Он обхватил двумя руками и прям наслаждался тем что он делает. Я понимаю что он уже возбужден и что в данный момент делать я не знаю ведь мы возле выхода из бара, мое платье задрано попу мнет охранник, на лице сперма, что дальше..., тут он разворачивает меня прямо возле входа к себе, давай ты мне отсосешь, мы зашли за угол здания чтобы не так заметно было, но все равно было видно, давай Настя приступай, доставая свой член начал прикасаться к моим губам, вот я шлюха подумала про

себя. Я продолжала ему сосать, люди которые шли к бару видели что происходило, я от этого все больше заводилась, было невероятно приятно это делать, этот вкус, насаживаясь на член губами так и ждала когда же он кончит, заранее попросила чтобы он кончил мне на лицо. 10 мин. Довольный охранник бурно кончает. Я облизываясь, ну как тебе, отлично сосешь, никогда мне так никто не сосал, прям настоящая соска. Спасибо за комплимент. Он дал мне ключи от своего домика чтобы я могла переночевать. По щекам стекала сперма прям на губах облизывая остатки я виляя задом в коротеньком платье пошла искать домик.

Наконец то мои мечты стали реальностью и у нескольких мужиков я отсосала как хотела и им очень понравилось. Отлично отдыхать так на турбазе, надо придумать как я проведу следующие выходные, Так классно быть sissy соской.